



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская Новь

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

14 мая 2019 года

№ 38
(10329)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 11 руб. 18 коп.

• 15 МАЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СЕМЬИ

Уважаемые жители Абатского района!

Поздравляю вас с Международным днём семьи!

Семья, забота, взаимное уважение, согласие и любовь близких - главная опора и поддержка человека. Именно в семье формируется его характер, нравственные и духовные ценности. Только семья делает жизнь человека эмоциональной и духовно наполненной. Особой благодарности и почёта достойны семьи, где отношения родителей являются для детей замечательным примером душевной теплоты, согласия и уважения друг к другу.

В этот день выражают особые слова благодарности жителям Абатского района, которые превыше всего ценят родительское чувство — многодетным семьям и семьям с приемными детьми. Спасибо вам за щедрость души, терпение и неустанный труд по поддержанию домашнего очага!

От всей души желаю молодым семьям приумножать семейные традиции, расти и воспитывать детей - наше будущее.

Желаю всем вам крепкого здоровья, благополучия, радости и счастья! Берегите свои семьи! Дарите каждый день дорогим вам людям слова любви и нежности! Пусть будут крепкими семьи в нашем родном районе, пусть в атмосфере любви и заботы подрастают будущие поколения — наши дети, внуки и правнуки! Живите в любви и согласии!

И. ВАСИЛЬЕВ, глава района

Сезон активности клещей наступил

Прививку от клещей сделали более 27 тысяч жителей Тюменской области, сообщает региональное управление Роспотребнадзора. По данным ведомства, тюменцы, пострадавшие от укусов клещей, не стали обращаться в медицинские организации чаще, чем в прошлые годы.

Случаев заболеваний клещевым энцефалитом и клещевым боррелиозом не зарегистрировано. Всем пострадавшим назначается экстренная профилактика противоклещевым иммуноглобулином.

Всего с начала эпидсезона 2019 года был исследован 161 клещ, антиген вируса клещевого энцефалита обнаружен в трёх, возбудитель клещевого боррелиоза - в 36 клещах.

Областной Роспотребнадзор напоминает, что самый эффективный метод профилактики клещевого энцефалита - вакцинация.

ИА «Тюменская линия»

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Открыта подписка на газету «Сельская новь» на II полугодие 2019 года.

Подписку вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

ЦЕНА НА ПОДПИСКУ:

на 1 месяц - 97 руб. 82 коп.;
на 3 месяца - 293 руб. 46 коп.;
на 6 месяцев - 586 руб. 92 коп.

Для участников и ветеранов ВОв, инвалидов 1, 2 группы цена на подписку на 6 месяцев составит 516 руб. 96 коп.



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	14 мая (вт)	15 мая (ср)	16 мая (чт)	17 мая (пт)
Температура воздуха	-2... +7...	-5... +6...	-3... +12...	+4... +11...
Осадки	Пас - мурно, не- большой дождь	Ясно	Ясно	Пас - мурно, не- большой снег
Ветер	С 4-8 м/с	С 2-4 м/с	3 1-3 м/с	Ю 4-7 м/с
Давление	758 мм рт. ст.	766 мм рт. ст.	764 мм рт. ст.	754 мм рт. ст.

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

Большая награда
маленьких артистов
2 стр.

Школа
безопасности
3 стр.

Объявления,
реклама
4 стр.

Создание условий для развития социальной активности населения Абатского района — одна из важнейших задач органов местного самоуправления. Финансовым инструментом при решении поставленной задачи является предоставление гражданам возможности участия в конкурсах грантовой поддержки.

В 2019 году распоряжением администрации Абатского муниципального района был объявлен районный конкурс социальных проектов «Шаг вперёд», основная цель которого — вовлечение молодых граждан в общественно-полезную социальную деятельность, формирование активной гражданской позиции в молодёжной среде. Конкурс «Шаг вперёд» проходил в двух возрастных категориях: 13-17 и от 18 лет. Выбор направлений для желающих принять участие был разнообразен. Проекты можно было подать в следующих номинациях: «Дом, в котором мы живём», «Дружба народов», «Я помню, я горжусь!», «Добрые сердца», «Медиасеть», «Я гражданин».

Для участия в районном конкурсе были заявлены восемь проектов,



Мыслить, действовать и творить!

авторами которых стали две социально ориентированные организации, инициативные группы, активные граждане. По результатам заочного этапа все они были допущены до очной защиты, которая состоялась 17 апреля в МАУ «Молодёжный информационно-деловой центр Абатского района».

В торжественной обстановке были представлены члены экспертного совета под председательством заместителя главы района Т. Агешиной. Татьяна Анатольевна поприветствовала присутствующих, дала наставление и пожелала успешной защиты, удачи и дальнейших творческих побед и неиссякаемого интереса.

Участники представили на суд жюри презентации своих проектов, ответили на вопросы экспертов. Каждым была проведена огромная работа по сбору и анализу информации. Волновались все. Но вот момент истины настал.

По результатам двух этапов по-

бедителями, набравшими наибольшее количество баллов, стали проекты «Активные каникулы!» Абатской СОШ № 1, автор София Склюева, «Мы помним — мы гордимся!» Банниковской СОШ, автор Маргарита Аксентьева, «Творческое объединение «Взгляд» Банниковской школы, авторы Яна Замкова, Маргарита Молокова, Полина Кукина и Татьяна Суслонова, «Автопробег «День Победы» военно-патриотического клуба «Наша память», автор Анатолий Бажин, «Мемориальная доска «Живая память» Абатской СОШ № 2, авторы Дарья Пушкирова и Анастасия Долотова.

Члены экспертного совета после защиты перешли к рекомендациям, отметили плюсы и минусы каждого проекта, обратили внимание на то, что каждый должен чётко ставить перед собой задачи в работе.

Все победители получили сертификаты на финансовую поддержку для реализации своих проек-

тов. Общий призовой фонд районного конкурса социальных проектов «Шаг вперёд» составил 70 тысяч рублей. Финансовые средства для проведения конкурса были выделены из бюджета Абатского муниципального района.

В заключение мероприятия от участников конкурса прозвучали слова благодарности в адрес главы района Игоря Васильева за внимание к социальным проблемам, за предоставленную возможность заявить о себе и получить финансовую поддержку.

Все получили массу положительных эмоций, и, я уверена, что каждый присутствующий во время районного конкурса социальных проектов «Шаг вперёд» отметил для себя что-то новое и полезное. Хочется, чтобы интерес к достижению новых побед никогда не угасал, и у каждого было желание мыслить, действовать и творить!

М. БРАТЦЕВА
Фото автора

● ГОД ТЕАТРА

Путь к успеху

В конце апреля в г. Тюмени состоялся областной фестиваль школьных спектаклей «Премьера – 2019», посвящённый Году театра. Учредители фестиваля – департамент образования и науки Тюменской области преследовали следующие цели: привитие азов театральной культуры, знакомство с историей театра, развитие творческих способностей детей и подростков, а также воспитание общечеловеческих ценностей и позитивных социальных установок подрастающего поколения, а самое главное – развитие школьных театральных студий и кружков. Ребята должны были показать спектакли по произведениям советских, российских и зарубежных писателей об истории театра, известных актёрах и людях, работающих в театре.

В заочном и очном этапах фестиваля «Премьера – 2019» приняли участие ребята театральной студии «Забава» Абатской школы № 2. Ещё в марте Даниил Вянин, Дарья Курбатова и Анаид Серова на электронном носителе отправили свою работу для рассмотрения конкурсной комиссией, а в апреле получи-

ли приглашение на финал фестиваля победителей.

В финале в номинации «Лучшая театральная постановка среди 6-11 классов сельских образовательных организаций» творческий коллектив «Забава» Абатской школы № 2 занял 2 место, уступив 1 место Карасульской СОШ. Вниманию жюри юные артисты представляли спектакль по произведению Петра Григорьева «Дочь русского артиста». Большую помочь в подготовке к областному фестивалю оказала Ольга Усольцева, режиссёр театрализованных массовых представлений Абатского ДК, за что ей и говорят огромное спасибо коллектива школы и непосредственно подростки творческой студии. Благо-

даря Ольге Николаевне ребята смогли создать яркие, колоритные и глубокие сценические образы, исполненные искренне и душевно.

Наши победители награждены дипломом областного департамента образования и науки Тюменской области. Приятным моментом для абатских участников фестиваля «Премьера – 2019» стало и то, что по решению жюри все – Анаид Серова, Дарья Курбатова и Даниил Вянин были отмечены как лучшие артисты.

Поздравляю победителей и желаю вдохновения, удачи, много сил! Пусть на пути к успеху всегда светит счастливая звезда!

М. БРАТЦЕВА
Фото автора



● ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Ветераны всегда в строю

17 апреля ежегодно отмечается День ветерана органов внутренних дел и внутренних войск. Этот праздник для тех, кто по долгу службы, зову сердца и собственной совести стоял на страже законности и правопорядка, защищал человека и общество от преступных посягательств.

17 апреля 2019 года в Абатском отделе полиции прошло чествование ветеранов МВД. На встречу с ветеранами пришли действующие сотрудники полиции, а также были приглашены работники районного дома культуры. Началось торжественное мероприятие с песни в исполнении Е. Жильцова «От героев былых времён», напомнившей ветеранам годы, отданые служению Отечеству и своему народу.

С приветственным словом к собравшимся обратился С. Яклюшин, начальник отдела полиции № 1 МО МВД России «Ишимский», дислокация с. Абатское.

– Дорогие ветераны! Уважаемые коллеги! Сегодня вы передаёте свой профессиональный опыт и лучшие традиции молодым полицейским, вносите вклад в их нравственное и патриотическое воспитание, продолжаете оказывать неоценимую помощь коллективам, в которых проходила ваша служба. Мы всегда рады видеть вас в отделе и готовы для взаимного сотрудничества. Сердечно поздравляю вас с праздником и желаю всех благ.

Сергей Валерьевич вручил почётную грамоту ветерану МВД М. Сурову за активное участие в жизни ветеранской организации и большую

работу по патриотическому воспитанию молодёжи, а также вручил нагрудный знак «За заслуги» ветерану МВД О. Трофимову. Вокальная группа «Купава» подарила присутствующим свой подарок – песни о любви к Родине и своему народу. Председатель совета ветеранов Абатского отдела внутренних дел Г. Питулина тепло и сердечно приветствовала своих сослуживцев, поблагодарив за то, что, уходя в отставку, они остаются в строю. И пусть теперь никто из них не выходит на боевые задания, но каждый готов помочь молодёжи советом, поделиться опытом и поддержать дружеским участием.

Вы столько здоровья и нервов отдали, Преступникам ставя надёжный

заслон.
Примите от нас музыкальный подарок, Вам, ветераны, низкий поклон! В честь ветеранов группа «Купава» и её солист Е. Жильцов исполнили песни: «Если в деревне гармонь», «Облакам и птицам», «Смуглянка», «Бабья доля», «Акулина», «Шёл казак», а заключительным аккордом стала песня «Офицеры». В память о сотрудниках, погибших на боевом посту, была объявлена минута молчания.

Уважаемые ветераны! От лица жителей села Абатское поздравляю вас с праздником. Желаем вам здоровья и благополучия. Низкий поклон вашим родным и близким!

Т. ШЕЛЯГИНА
Фото автора



В его руках дерево обретает вторую жизнь

Светлое и просторное помещение, построенное Алексеем собственноручно, напоминает одновременно и столярный мини-цех, и художественную мастерскую. Сувенирные шкатулки, с любовью расставленные на рабочем столе, ждут своего завершения, а резные хлебницы, сверкая лакированными боками, приготовились для продажи. Деревообрабатывающие станки: токарный, фрезерный, ленточный, шлифовальный, циркулярный, долбёжный, сверлильный занимают в мастерской самые почётные места, а на стенах в строгой последовательности размещены многочисленные инструменты, необходимые для работы с деревом. Надо отметить, что вся усадьба Шиховых, облагорожена риста-машиниста, продолжил осваивать будущую профессию. Вскоре его призвали в армию. Об армейской службе Алексей говорит неохотно: «В танковой части города Омска я стал механиком-водителем. Сначала меня и моих товарищ отправили в город Ташкент, а оттуда самолётом доставили в Афганистан. Полтора года (1981 - 1982) в условиях боевых действий в составе танкового экипажа служил в сапёрном батальоне, охраняя и сопровождая наши автоколонны. За это время я был механиком-водителем, наводчиком и командиром отделения. В боевых операциях случалось всякое: и обстрелянными были, и ранеными, подсыпались не раз и даже погибали. Мне повезло остаться в живых, но проблема со слухом осталась навсегда. После демобилизации я вернулся в свой совхоз «Абатский» и снова работал трактористом-комбайнером. После реорганизации предприятия устроился бульдозеристом в Агропромхимию, а когда не стало и этой организации, перешёл кочегаром в котельную ЖКХ. Задумка открыть своё дело не покидала меня, и после нескольких лет работы на севере я стал заниматься любимым делом. Сейчас работа с деревом стала для меня не просто хобби, а смыслом всей жизни».

В настоящее время Алексею Михайловичу 58 лет. Впереди у него много творческих задумок и планов. Каждый день в его мастерской горит свет, звук работающих механизмов приятно разливается по всему помещению, и в руках мастера любое дерево обретает вторую жизнь.

Т. ШЕЛЯГИНА
Фото автора

Что? Где? Когда?

Танцевальный зал районного дома культуры 24 апреля превратился в поле интеллектуальной битвы. В этот день для подростков от 13 до 15 лет стартовала игра Молодёжного интеллектуального клуба Тюменской области в формате «Что? Где? Когда?». Тема для игры «Жизнь в виртуальном мире и кибербезопасность» была выбрана не случайно, в настоящее время это наиболее актуальная для современных подростков проблема. Организаторами мероприятия выступили сотрудники коммуникационного агентства «Пионер» и депутат Тюменской областной думы VI созыва Е. Кашкарова. Они в первую очередь преследовали цель повышения уровня осознанного и безопасного использования Интернет-ресурсов детьми и подростками. В игре приняли участие четыре команды из школ с. Абатское. Победителем и обладателем Кубка Молодёжного интеллектуального клуба стала команда «Спутник» МАОУ Абатская СОШ № 1, капитан Александр Кезиков.

А. КОСАРЕВА



В жизни может пригодиться

В последние дни апреля в г. Тюмени прошли открытые соревнования «Школа безопасности» на Кубок Героя России Владимира Шапарова. Школьники Абатского района были в числе заявленных команд. В этом году на соревнованиях от нашего района участвовала сборная трёх школ: обучающиеся Абатской СОШ № 1, Банниковской и Быструшенской школ. Ребята были разделены на две команды по восемь человек в соответствии с возрастной категорией. Обязательным было наличие повара, гитариста и баяниста. Все ребята имеют опыт жизнеобеспечения в полевых условиях, а также групповое и личное снаряжение для участия в соревнованиях. Сопровождали команды учителя физической культуры Банниковской и Абатской СОШ № 1 С. Сиоткин и В. Ракитин. Как рассказывает Сергей Сергеевич, в программу соревнований входили следующие виды дистанций и конкурсов: практические занятия по совершенствованию навыков действий в чрезвычайных ситуациях по проведению спасатель-

ных работ, конкурсная программа на создание стенгазет, завязывание узлов и организация быта в полевых условиях. В первый день соревнований проходила физическая и силовая подготовка, а вечером развлекательная программа, где каждая команда представляла себя. Во второй день ребята прошли маршрут выживания, где проводились поисково-спасательные работы. Вечером этого же дня наши спортсмены старшей группы участвовали в эстафете ночного ориентирования. Итогом соревнований было прохождение пожарной эстафеты. На протяжении всего времени соревнований было очень сложно приспособиться к погодным условиям. По утрам приходилось убирать снег, чтобы выйти из палаток, а в последний день был дождь, и всё обмундирование команды промокло насовсем. Но, несмотря на погодные преграды, ребята стремились к общей победе. Погода каждого испытала на выносливость и силу духа. В таких условиях приходилось и заниматься приготовлением пищи для

спортсменов.

По строгим оценкам жюри наша команда «Азимут-3» была награждена дипломом за I место на дистанции «Комбинированная пожарная эстафета», заняла II место за прохождение дистанции «Кросс» и получила дипломом III степени за конкурсную программу. Вторая наша команда «Азимут-7» награждена дипломом I степени за ночной ориентирование и дипломом I степени за прохождение кросса. По заработанным баллам наша команда «Азимут-7» в общекомандном зачёте вышла на третье место.

С. Сиоткин и В. Ракитин благодарят ребят за участие в соревнованиях. Большинство из участников уже выпускники. Они все достойно защищали команду и представили свои школы и район. Это личная победа каждого ученика. Участие в подобных соревнованиях даёт определённые навыки. В жизни могут пригодиться любые знания и умения, ведь не знаешь, в каких условиях и ситуациях может оказаться человек.

А. КОСАРЕВА
Фото С. Сиоткина

• ВНИМАНИЕ

Что грозит гражданам за нарушение противопожарного режима?

С 26 апреля 2019 года в Тюменской области введён особый противопожарный режим. Гражданам запрещено посещать леса, разводить костры и мангалы не только в лесу, но и на личных приусадебных и дачных участках.

В течение этого периода сотрудники департамента, ГУ МЧС России по Тюменской области, УМВД РФ по Тюменской области, представители региональной и муниципальной власти ведут усиленный контроль за соблюдением пожарной безопасности.

Нарушения влекут за собой административную и даже уголовную ответственность.

Административная ответственность предусмотрена частью 3 статьи 8.32 КоАП РФ, и статьёй 3.19

Кодекса Тюменской области об административных правонарушениях в виде штрафа от 1000 до 5000 рублей для граждан. Штраф для юридических лиц может достигать 100000 рублей.

Согласно статье 261 УК РФ, виновным грозит уголовная ответственность и штраф от 100 до 250 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период до двух лет, либо обязательными работами на срок от 180 до 240 часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы на срок до трёх лет. Также виновные обязаны возместить материальный ущерб, который возник в результате лесного пожара.

Департамент лесного комплекса

са Тюменской области совместно с ГУ МЧС России по Тюменской области расследует каждый пожар, возникший по причине перехода огня с нелесных земель и выявляет виновных.

Будьте бдительны и берегите лес от пожара!

Телефоны экстренных служб в случае возникновения пожара:

8-800-100-94-00 - бесплатная прямая линия лесной охраны,

8 (34556) 41-5-24, 01 - 130 Пожарная часть ФПС ФГКУ 18 ОФПС,

8 (34556) 52-0-01 - ЕДДС Абатского муниципального района,

8 (34556) 41-5-84 - Абатское лесничество.

Департамент лесного хозяйства Тюменской области

• АКЦИЯ

По переходу пешком

Не успела весна вступить в свои права, любители велосипедной езды незамедлительно открыли сезон. Со слов инспектора по ИАЗ ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» Юлии Шишигиной, уже открыта и статистика ДТП с участием велосипедистов.

В Тюменской области стартовала социальная кампания #ВелоБезопасность от ГИБДД, направленная на обеспечение дорожной безопасности водителей велосипедов. «Дело в том, что в 2018 году в нашем регионе произошло 104 ДТП с участием велосипедистов, два человека погибли, 102 получили травмы. Около двух третых из этих аварий произошли по вине велосипедистов. Как отмечают сотрудники Госавтоинспекции, среди основных нарушений ПДД велосипедистами – проезд пешеходных переходов на велосипеде, не спешившись, нарушение правил проезда перекрёстков.

Абатский район не остался в стороне от кампании #ВелоБезопасность. Инспекторы ДПС Андрей Яклюшин и Павел Донов совместно с инспектором Ю. Шишигиной, специалистом молодёжного центра О. Мякишевой провели в рамках акции 12 апреля занятие с волонтёрами-велосипедистами из 1 и 2 школ с. Абатское, раздали им информационные листовки, напомнили о необходимости соблюдения правил дорожного движения. Объяснили, что велосипед и его водитель обладают

теми же правами и обязанностями, что водители автомобилей или мотоциклов, велосипедист – это водитель. При этом велосипедист, который ведёт велосипед рядом с собой, приравнивается к пешеходу. После теоретической беседы подростки в сопровождении взрослых вышли на улицы села и подкрепили свои знания действиями. На пешеходном переходе возле торгового центра «Воронов и К» ребята несколько раз прошли по зебре с велосипедами пешком. Этим они демонстрировали жителям села свою осведомлённость в знаниях ПДД и подавали пример для других участников дорожного движения – пересекать дорогу велосипедист должен по пешеходному переходу только пешком.

Инспектор по ИАЗ ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» Юлия Шишигина предупреждает молодых велосипедистов, что инспекторы ДПС сейчас усилият контроль за соблюдением велосипедистами ПДД, поэтому всем желает быть грамотными участниками дорожного движения, знать и выполнять правила езды на велосипеде, чувствовать свою ответственность на дороге. «Всё это сохранит вам жизнь, здоровье и позволит наслаждаться катанием», – такими словами завершила акцию #ВелоБезопасность инспектор Ю. Шишигина.

М. БРАТЦЕВА
Фото автора



• К СВЕДЕНИЮ

Ответственность исполнителя услуг общественного питания за вред, причинённый жизни и здоровью потребителя

Правила оказания услуг общественного питания утверждены постановлением Правительства РФ от 15.08.1997 № 1036. За неисполнение или недоступное исполнение обязательств при оказании услуг общественного питания исполнитель несёт ответственность в соответствии с гражданским законодательством и законодательством о защите прав потребителей. Если вследствие недостатков оказанной услуги был причинён вред жизни, здоровью или имуществу потребителя, то исполнитель должен возместить вред в полном объёме. Потребитель также вправе рассчитывать на компенсацию морального вреда. Размер компенсации морального вреда законодательно не установлен, и в каждом конкретном случае он определяется судом. Кроме этого, договором могут быть предусмотрены дополнительные меры ответственности исполнителя за нарушение прав потребителя. Помимо гражданско-правовой ответственности, предусмотренной законом «О защите прав потребителей», за нарушение прав потребителя исполнителя также может быть возложена административно-правовая и уголовная ответственность.

За дополнительной информацией вы можете обратиться по адресу:

г. Ишим, ул. Ленина, д. 28, т. 8 (34551) 23-2-84, icons@fguz-tuymep.ru.

В. ПЛЕСОВСКИХ, юрист консультационного пункта

по защите прав потребителей филиала ФБУЗ

«Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области»

в г. Ишиме, Ишимском, Абатском, Викуловском, Сорокинском районах

Требуются машинисты фронтального погрузчика, водители автокрана, водители кат. С, Д, Е, машинисты «Трекол». Работа вахтой, з/п высокая, т. 8-982-549-61-56.

Требуются водители категории С, т. 8-908-868-90-99.

Требуется продавец в магазин «Софья», т. 8 (34551) 2-82-02.

ООО «Теплосервис с. Абатское» извещает жителей о частичной по-даче холодной воды с реки Ишим. Пейте воду кипячёную!

Открыт офис продаж страховой компании ООО «НСГ Рос-нерго» в с. Абатское по адресу: ул. Лермонтова, 5, магазин «Автомаг», 2 этаж. Все виды страхования! Оформление ОСАГО с сохранением всех скидок! Т. 8-992-303-30-08.

Перевозка разных грузов на а/м «Газель» (фургон, 6 мест), т. 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

Доставка перегноя, глины, на-ваза на а/м ГАЗ-53, т. 8-922-065-19-66.

Песок – 2 тыс. руб./машина, глина – 1,5 тыс. руб./машина, перегной – 1,8 тыс. руб./машина, земля – 1,5 тыс. руб./машина, доставка а/м ГАЗ-53, по с. Абатское – б/пл., т. 8-952-342-74-33.

21 мая на рынке с 14 до 15 часов состоится продажа кур-несушек: 1 год – 150 руб., 10 мес. – 180 руб., 8 мес. – 200 руб., утят от 80 руб., бройле-ров от 80 руб., гусят от 230 руб., т. 8-913-684-24-33.



15, 19, 20 и 22 мая на рынке с 9 часов состоится продажа цыплят бройле-ров, утят, гусят (ИП Швед).

Продам кур-несушек (молод-ки), т. 42-3-90, 8-950-494-59-07.

Принимаем заявки на цыплят бройлеров, гусят, утят, несушек, корм, т. 8-952-680-65-76, 8-902-815-84-29.

Куры, цыплята, утят, гусята. Стартерный комбикорм для суточного молодняка птицы от 1200 руб./мешок (40 кг). Возможна доставка по району, т. 51-7-60.

Каждый четверг с 13.30 до 14.00 в с. Банниково, с 14.30 до 15 часов в с. Абатское на рынке, с 15.30 до 16 часов в с. Быструха приезжает птичий двор: куры, гусята, утата, бройлеры от 1 до 30 дней, муларды, индоуты, т. 8-952-670-73-70.



Сдам 1-комн. квартиру на длит. срок, т. 8-908-878-27-86.

Обменяю благ. частный дом с участком 10 соток на 2-комн. благ. квартиру, т. 8-919-926-43-18.

Услуги электрика, т. 8-912-390-22-52.

Качественная вспашка мотоблоком, т. 42-3-90, 8-908-865-44-48.

Мастер натяжных потолков, т. 8-982-931-59-95.

ИП Астраханцев А.В.
ВОДОПРОВОД!

Прокол навигатором. Рас-срочка. Скидки.

Т. 8-950-488-32-62, 8-950-488-32-42.

Доставка продуктов на дом, т. 8-908-879-74-01.

Распродажа обуви! Цены пополам в магазине «Обувь и промтовары» по ул. 1 Мая, 18.

Кровельные работы, обшивка домов, строительные работы, т. 8-992-310-74-89.

Монтаж отопления, водопровода, канализации, установка газовых котлов, т. 8-902-815-81-25.

Утепление пенополиуретаном, т. 8-904-462-83-74.

Железные печи для бани, теплицы, т. 8-904-462-83-74.

Срубы сосновые 3х4 и других размеров, в комплекте стропила, балки, доставка, т. 8-908-800-59-13.

Туалеты для дачи, будки для собак, т. 8-922-488-42-33, 8-902-815-80-55.

Металлоизделия

Ворота, ограждения, лестницы, перила, покраска, установка. Монтаж и перекрытие крыш, т. 8-904-889-38-16.

TK «Белый кит»

(Абатское - Тюмень - Абатское)
Из Абатского в 10.00, из Тюмень в 16.00. Пассажиры застрахованы, дети до 5 лет бесплатно, т. 8-919-924-69-21, 8-922-070-85-39.

• Такси «КАРАВАН» ежедневно из Абатского в 2.00, в 15.00, из Тюмени в 14.00, в 20.20, каждый пассажир застрахован, т. 8-904-494-26-19, 8-992-304-84-74, 8-904-494-57-00.

ВНИМАНИЕ!

ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ!
АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ

Из Абатского в 2.00., в 9.00, в 13.30 и в 16.30.

Из Тюмени в 10.00, в 14.30, в 16.30 и в 19.30.

КАЖДЫЙ ПАССАЖИР ЗА-СТРАХОВАН!

Заявки по т. 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

Каждый четверг с 13.30 до 14.00 в с. Банниково, с 14.30 до 15 часов в с. Абатское на рынке, с 15.30 до 16 часов в с. Быструха приезжает птичий двор: куры, гусята, утата, бройлеры от 1 до 30 дней, муларды, индоуты, т. 8-952-670-73-70.

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:

627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета опечатана
в Ишимской типографии:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 3154. Заказ № 71.
Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)

гл. редактор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, отдел местного самоуправления - 41-9-40, отдел писем, сельхозотдел - 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

20 мая на рынке со-стоится продажа тюля, портьер, штор на кухню, комплектов штор, дивандеков и покрывал и мн. др.

Магазин «Гранит» предлагает большой выбор венков, цветов, оградок, памятников из гранита, мрамора, гранитной крошки. При заказе памятника скидка 5 %. Наш адрес: ул. 1 Мая, 18, т. 8-952-341-76-73.

• Займы под мат. капитал на покупку жилья и строительство жилья ТПК «Капитал», т. 8-800-555-40-70.

Рассада ранней капусты «Июньская», брокколи, цветной в магазине «Обувь и промтовары» по ул. 1 Мая, 18.

В «Абсолют» мотоблоки, бензотриммеры и т.д. «Абсолют» - выбираем лучшее!

Авторазбор

Покупаем лом чёрных и цветных металлов, аккумуляторы, технику на металлом, авто после ДТП дорого, деньги сразу.

Справки на утилизацию. Обр.: с. Абатское, ул. Кирова, 14в, т. 8-908-879-74-05.

• Открылся магазин «Мясной» по ул. Ленина, 131. Мы работаем с 9 до 19 часов, выходной – понедельник.

Бурение скважин, гарантия, опыт работы, насос и шланг в подарок, т. 8-950-493-83-21.

Бурение скважин, промываем, гарантия, рассрочка, договор на обслуживание, т. 8-982-782-25-97.

Бурение скважин, насос, шланг и яма в подарок, т. 8-932-322-96-50.

Бурение скважин, гарантия, разведка, опыт 11 лет, т. 8-904-463-52-78.

ПОКУПАЮТ

картофель, т. 8-919-354-36-59.

телят, т. 8-982-782-25-97.

КРС, свиней, баранов ж/в, доро-го, т. 8-904-876-87-97.

коров ж/в, оплата до погрузки, т. 8-919-945-50-24, 8-902-818-75-68.

КРС, баранов ж/в, т. 8-929-268-75-77.

КРС, баранов ж/в, т. 8-902-622-22-18.

коров, молодняк дорого, КРС ж/в, оплата сразу при погрузке, т. 8-982-918-71-84.

любимую дочь Оксану Васи-льевну Синюгину!
С днём рождения тебя, с днём рождения!

В этот славный денёчек весенний

Тебе пожеланий не счесть, В них всё сокровенное есть, А главное, чтобы весна и любовь Всегда будоражили чувство и кровь, Чтоб был серостью своей Не затмил бы каждый твой день!

Папа, мама

дорогую сестру Оксану Васи-льевну Синюгину с днём рож-дения!

Мы хотим пожелать тебе

только удачи, Чтобы радость шагала с тобою всегда, Чтоб здоровье и веселье всегда были рядом

И подальше беда!

Мякишевы (г. Тюмень)

дорогую сестрёнку Оксану Васи-льевну Синюгину с днём рож-дения!

Остановитесь, годы, на мгновенье!

Не торопитесь! Время, не спеши!

Люби и счастья, вечного цветенья!

Мы искренне желаем от души!

Бологовы (г. Тюмень)

дорогого сына, внука, брата Владимира Андреевича Рейна с днём рож-дения!

Если 17 тебе только лет, Всё по плечу, невозможного нет! Тебе мы желаем удачи без меры, Радости, счастья, надежды

и веры!

Папа, бабушки, дедушки



тральной, 59, т. 8-904-476-43-84, 8-904-463-45-75.

2-комн. квартиру, т. 8-996-321-85-89.

дом, т. 8-919-926-55-63, 8-922-265-96-57.

«Форд-Фокус» 2012 г.в., цена дог. при осмотре, т. 8-982-949-57-68.

ВАЗ-2107, т. 8-919-926-43-18.

ВАЗ-2121 «Нива» 4x4 2013 г.в., пробег 37 тыс. км, ГБО, узаконен, цена при осмотре, т. 8-902-623-88-65.

трактор МТЗ-82.1 с КУНОм, телегу, плуг, лопату, 2 бензопилы «Hobby», т. 8-922-048-10-33.

мягкую мебель, диван, т. 8-950-486-89-99.

магазины 109 и 196 кв. м, т. 8-908-870-42-86.

шифер б/у, рамы б/у, т. 8-982-900-87-76.

ёмкость под выгреб 5 куб. м, рамы б/у, т. 42-1-51.

трубы НКТ, диам. 73 мм, т. 8-902-815-82-43.

пчелосемьи, т. 8-